精制级一水对甲苯磺酸供应

| 产品名称 | 精制级一水对甲苯磺酸供应 |
|------|-----------------------------|
| 公司名称 | 济南汇丰达化工有限公司 |
| 价格 | 11500.00/吨 |
| 规格参数 | 含量:99 包装:25公斤/袋 产地:山东 |
| 公司地址 | 济南市高新区正丰路环保科技园B座中楼 |
| 联系电话 | 13156148719 13156148719 |

产品详情

尊敬的客户,您好!我是济南汇丰达化工有限公司的代表,很荣幸为您介绍我们的精制级一水对甲苯磺酸供应。

对甲苯磺酸的物化性质:

中文名 对甲苯磺酸一水合物

外文名 p-Toluenesulfonic acid monohydrate

分子量 190.21

分子式 C7H8O3SH2O

CAS号: 6192-52-5

熔点: 103-106 & ordm; C

闪点: 180ºC

外观 白色晶体

应用 稳定剂、催化剂、固化剂和中间体

广泛用于合成医药、农药、聚合反应的稳定剂及有机合成(酯类等)的催化剂。用作医药、涂料的中间体 和 树脂固化剂,也用作电镀中间体

一、产品用途:

一水对甲苯磺酸是一种常用的化工原料,广泛应用于染料、医药、农药等行业。

在染料行业,一水对甲苯磺酸常被用作合成染料的中间体,具有着色性好、色彩稳定等特点,使染料颜色更鲜艳、持久。

在医药行业,一水对甲苯磺酸是一种重要的药剂中间体,可以用于合成多种药物,如镇痛药物、抗菌药物等。

在农药行业,一水对甲苯磺酸可作为合成农药的中间体,具有杀虫、杀菌等作用,提高作物的产量和质量。

二、产品特点:

 属性
 描述

 含量
 99%

包装 25公斤/袋 产地 山东

我们的精制级一水对甲苯磺酸含量高达99%,确保了产品的纯度和高效性。我们采用25公斤/袋的包装方式,以便于搬运和储存。,我们的产品产地位于山东,这里拥有丰富的化工资源,确保了产品的稳定供应和优质品质。

三、产品优势:

高纯度:我们的一水对甲苯磺酸达到99%的含量,确保产品的高纯度,使其在合成过程中能够产生更好的反应。

稳定供应:位于山东的我们拥有良好的化工资源,可以保证产品的稳定供应,让您放心采购。

优质包装:我们采用25公斤/袋的包装方式,确保产品的安全运输和储存,避免了外界因素对产品的影响。

专业服务:我们拥有多年的化工原料供应经验,提供专业的售前售后服务,为您解答疑虑。

致电济南汇丰达化工有限公司,了解更多关于精制级一水对甲苯磺酸的信息,我们期待为您提供优质的 产品和服务!